

## Beszámoló

A Felsőtárkány Község Önkormányzata részére a Felsőtárkány 1537/2 hrsz. alatti horgász tó és a tó területének, valamint építményeinek 2019.évi fenntartási költségeiről.

A Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület a Felsőtárkány Önkormányzatától bérbe vett horgász tó és területe, valamint építményével, mint közvagyonnal gazdálkodott, melyet a cél szerinti tevékenységéhez használt. A gazdálkodás során nagy hangsúlyt helyezett az önkormányzat által bérbe adott közvagyon megóvására, gondozására, felújítására. Az egyesület tagjai saját idejüket felhasználva gondozták a tó területét, végzik a takarítást, fűnyírást, az épületek karbantartását, festését társadalmi munkában. Folyamatosan szépítik a tó környékét, és bővítik az eszközállományukat minden évben. A 2019-es évben beruházásaink nem voltak, viszont elvégeztük a tervezett karbantartási munkálatokat a kisház tetején, melynek költsége 213 eFt volt. A 2019-es évben az alábbi költségek kerültek elszámolásra az egyesületnél.

**Anyagköltség: 191 E Ft**

Melyből :

- A bérelt ingatlan karbantartásának és fenntartásának anyagköltsége: 81 E Ft
- Sporthorgászati anyagköltsége: 110 E Ft

**Igénybe vett szolgáltatások költségei: 334 E Ft**

Melyből:

- A kisház tetőszerkezetének a karbantartása : 213 E Ft

**Egyéb szolgáltatások költségei: 69 E Ft**

**Anyag jellegű ráfordítások: 621 E Ft**

Melyből:

- Hal vásárlás költsége: 621 E Ft

A Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület könyveiben nyilvántartott tárgyi eszközök:

-Egyéb építmény	1 db
-Filagória	1 db
-Szivattyú	1 db
-Kamera	1 db

Az Egyesület takarékos gazdálkodásában nagy szerepet játszik, hogy a tagok szívügyüknek tekintik a terület folyamatos szépítését a saját szabadidejük és a szakmai tudásuk, anyagi támogatásuk felhasználásával, így nagyon sok külsős mesterek által elvégezhető munkák költségeit takarítják meg évi szinten, hogy minél szebb és az egyesület céljának megfelelő környezetet biztosítsanak a falu lakóinak és az oda látogató turistáknak, melyről nagyon sok pozitív visszajelzést kapnak.

Kelt: Felsőtárkány, 2020.06.22

  
Bárdos Zsolt  
Egyesületi elnök  
**FELSŐTÁRKÁNYI SZIKLAFORRÁS**  
**EGYESÜLET**  
3324 Felsőtárkány, Fő út 101.  
Adószám: 18591167-1-10